BAZE PODATAKA, Prvi kolokvijum, 8.12.2020.
1. Sta se dobija kao rezultat ako se za relacije:

S(studID, Ime, Prezime, Adresa)

studID | Ime Prezime Adresa
1 Jovan Simié Slobode 23
2 Marija Mari¢ Njegoseva 7
3 Jana Joki¢ Copiceva 21
IR (SifP, studID, Sala, Datum, Ocjena)
101 1 106 2010-10-26 C
101 2 106 2010-10-26 A
102 3 106 2010-10-26 A
104 1 019 2010-10-20 B
1Zvrsi:

TUIme, Prezime, SifP, Ocjena(G IR.SifP >=102 (S V |R))
2. Nacrtati E/R model za sljedeci scenario:

Nacrtati E/R model za sljedeci scenario:

Studenti ocjenjuju nastavnike. Student se moZe izjasniti o viSe nastavnika. O jednom nastavniku moze se
izjasniti viSe studenata. Nastavnik se ocjenjuje ocjenom 10, 9, 8, 7 ili 6. Studente opisati ID brojem, imenom i
prezimenom, a nastavnike ID brojem, imenom, prezimanom i datumom zaposlenja.

Napomena: Eventualne M:M veze transformisati u dvije M:1 veze i jedan entitet. Za svaki entitet definisati primarni
kljug.

3. Napisati SQL naredbe kojima se E/R model sa slike prevodi u bazu podataka.

Prostorija
IDProstorije
Radnik

COrgJdedinica

¢

1

Sljedeéa dva zadatka se odnose na bazu ,,Preduzece®, tj. tabele Radnik i Odjel koje su kori§¢ena na
predavanjima i vjezbama.

4. Modifikovati relaciju radnik preimenovanjem atributa plata u atribut lidoh.

5. Azurirati zapise iz tabele RADNIK tako $to ¢e se 4% smanjiti plata svim radnicima kojima je plata veca od
1000.



